
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
Praha, 11. listopadu 2024 – ASKO – NÁBYTEK představuje novou realizaci kuchyně, kterou společně navrhla 
designérka Andrea Čučka a naplánoval odborník Jakub Havlík pro rodinu Jandových v jejich podkrovním 
bytě. Kuchyňská sestava zaujme nejen estetickým vzhledem a pečlivě zvolenými materiály, ale především 
maximální funkčností, která splňuje všechny nároky nové majitelky Lindy Jandové a její pětičlenné rodiny. 
Díky skvěle promyšlenému uspořádání i moderním detailům se nová kuchyně stala harmonickou a funkční 
součástí otevřeného obytného prostoru s výhledem na Prahu. 
 
O nové kuchyni začali Jandovi uvažovat asi před čtyřmi lety. Linda v kuchyni tráví hodně času, vaří často a 
ráda, dokonce říká, že u trouby a sporáku je nejspokojenější a dobrý hrnec ji potěší víc než nová kabelka. 
„Prostě miluji celý ten proces – od vymýšlení jídel až po servírování hotových lahůdek. Je rozkoš dívat se na 
to, jak během pár minut všichni zbaští to, co jsem celou noc táhla v troubě na nízkou teplotu. Navíc se s man-
želem skvěle doplňujeme, i on je výborný kuchař!“ říká s úsměvem Linda, která si novou kuchyni v ASKO – 
NÁBYTEK vybrala nejen pro její styl, ale i pro nadstandardní možnosti vybavení a úložných prostor. Předchozí 
kuchyni měla rodina více než 20 let, a jak Linda dodává, díky dlouholetému používání už přesně věděla, co v 
nové kuchyni rozhodně nechce, což jim výběr značně usnadnilo. 
 
 
Využití specifického podkrovního prostoru 
 
Realizace byla vytvořena v minimalistickém stylu a přizpůsobena nárokům a dispozici podkrovního prostoru, 
jehož šikmé stropy kladly na design kuchyně specifické nároky. Andrea Čučka, designérka, která spolupracuje 
i na blogu ASKO Inspirace, navrhla kuchyň ve tvaru L se slepými rohy, aby plně využila dostupné místo a 
zjednodušila přístup k úložným prostorům i v částech pod skosením. Pro elegantní vzhled zvolila odstín šedé 
Sand s bezotiskovým povrchem Easy Touch z řady Top line. Kuchyň je také vybavena praktickým ostrůvkem, 
který díky integrované digestoři Bora umožňuje kontakt s jídelní a obývací částí, což kuchyň dokonale propo-
juje s hlavním obytným prostorem. 
 
„Vždy, když se řeší kuchyně v atypickém prostoru, kterým podkroví obvykle je, platí zlaté pravidlo méně je 
více dokonce dvojnásob. Nekomplikujte prostor, naopak využijte maximálně jeho možnosti: do vysoké části 
se nabízí umístit vysoké skříně s dostatkem úložného prostoru, který vám bude chybět kvůli absenci nástěn-
ných skříněk tam, kde jsou šikminy. Zbytek ponechte jednoduchý a minimalistický,“ upřesňuje designérka 
Andrea. Dostatek úložných prostor je pro pětičlennou rodinu zásadní. Dva metry vysoká výsuvná skříň na 
potraviny je i v šířce 40 cm naprosto dostačující a pojme všechny dózy na potraviny.  
 
 
Výjimečné funkční řešení a chytré detaily  
 
Jakub Havlík, specialista na kuchyňské plánování v ASKO – NÁBYTEK, pak přidal do návrhu různé praktické 
prvky včetně protiskluzových vložek, zásobníků na fólie, odpadkového koše s bezdotykovým otevíráním, skry- 
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tých zásuvek a LED osvětlení s možností nastavení barevné teploty. Zcela zásadním prvkem se stal Havlíkův 
návrh prostorného kuchyňského ostrůvku s úložnými prostory po obou stranách, na který bylo přesunuto 
varné centrum, orientované čelem k jídelnímu stolu a obývací části obytného prostoru. í. To si všichni kuchaři 
v rodině pochvalují. „Tohle běžný zákazník asi ani nedomyslí, musíte to buď někde vidět, nebo vám to někdo 
musí nabídnout a vysvětlit všechny výhody“, dodává Linda. 
 
Spolupráce na každém kroku realizace 
 
ASKO – NÁBYTEK spolupracovalo s rodinou Jandových na každém kroku realizace. Díky možnosti zapůjčení 
vzorků kuchyňských dvířek mohla rodina vyzkoušet různé varianty přímo v interiéru. Plánovač také navrhl 
využití moderních materiálů a technologií, například německého kování s doživotní zárukou. „Oceňuji, že 
ASKO – NÁBYTEK nabízí široké možnosti přizpůsobení kuchyně i na míru, přičemž dokáže vyjít vstříc požadav-
kům na moderní design i funkčnost. Díky častým akcím jsme si mohli dopřát kuchyni s vybavením nejvyšší 
kvality za přijatelnou cenu,“ dodává Linda Jandová. 
 
Tato kuchyňská realizace potvrzuje schopnost ASKO – NÁBYTEK splnit i ty nejnáročnější požadavky zákazníků, 
od praktického řešení až po výjimečný vzhled, a představuje tak inspiraci pro všechny, kteří hledají stylové a 
zároveň vysoce funkční řešení kuchyně. „Lindina kuchyně z ASKO – NÁBYTEK dopadla skvěle. Maximálně vy-
užívá danou dispozici, krásně „komunikuje“ s obytnou částí, poskytuje nadstandardní množství úložných pro-
stor, je dokonale funkční a podtrhuje elegantní a nadčasový styl celého bytu,“ uzavírá designérka Andrea 
s tím, že zařídit úžasnou kuchyni s neomezeným rozpočtem nepovažuje za umění. Tím je získat maximum 
možného za dobrou cenu. 

 
Jemný odstín „Sand“ dodává kuchyni pří-
jemný, přirozený vzhled, který působí méně 
tvrdě než čistě bílá, a zároveň skvěle ladí s 
okolním prostorem. Tento neutrální tón má  
výhodu, že se krásně přizpůsobuje proměňu-
jícímu se dennímu světlu, takže v každou 
denní dobu získávají dvířka jiný, unikátní od-
stín. Madla zásuvek navíc během dne tento 
efekt umocňují a dodávají kuchyni jemné 
světelné akcenty. 

Spodní montáž dřezu byla zvolena pro její 
čistý a elegantní design, který výrazně usnad-
ňuje údržbu pracovní plochy. Toto řešení za-
jistí hladké hrany plochy bez viditelných 
spojů, což zamezuje hromadění nečistot a 
umožňuje snadné čištění po každém vaření. 
V prostoru pod šikminou navrhl Jakub Havlík 
praktickou niku, která slouží jako kávový kou-
tek. Toto malé, ale funkční místo poskytuje 
pohodlný přístup k veškerému kávovému vy-
bavení a nenarušuje hlavní prostor kuchyně. 



 
Věděli jste, že… 

Ve 14 kuchyňských studiích, které má společnost ASKO – NÁBYTEK v České republice, si 
můžete do detailu naplánovat svou kuchyň snů? Odborníci vás provedou celým procesem 
plánování, zodpoví všechny vaše dotazy a vytvoří vám 3D návrh vaší budoucí kuchyně, 
abyste měli jasnou představu, jak bude kuchyň vypadat.  

 
Preferujete pohodlí domova, ale zároveň byste se při plánování kuchyně rádi poradili se 
zkušenými odborníky? V ASKO – NÁBYTEK můžete využít komplexního poradenství v ku-
chyňských studiích také on-line. Naši experti vás celým procesem provedou tak, že vše bez 
problémů zvládnete. 

 
 
 

 
Výsuvná potravinová skříň je navržena tak, 
aby pojala veškeré zásoby, které pětičlenná 
rodina potřebuje k přípravě jídel, od základ-
ních ingrediencí až po různé dózy s pochuti-
nami. Díky své výšce a dostatečné hloubce se 
do ní vejde vše potřebné, což výrazně usnad-
ňuje organizaci a přehlednost v kuchyni. Ro-
dina má tak všechny suroviny snadno po 
ruce, což ocení při společném vaření.  

 

Indukční varná deska Bora se vyznačuje ne-
jen elegantním designem, ale také snadnou 
údržbou, což ocení každý, kdo v kuchyni tráví 
hodně času. Díky špičkové technologii je po-
vrch desky velmi odolný a snadno se čistí, 
aniž by se na něm hromadily nečistoty či 
skvrny od vaření. Integrovaná digestoř pak 
využívá moderní uhlíkový filtr a propraco-
vaný systém odvětrávání, díky čemuž efek-
tivně odsává i intenzivní páry a zápachy, 
které vznikají při velkém vaření. 



 
 
 
 

 

O společnosti 

 
Společnost ASKO – NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí 

již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 14 prodejnách po celé České republice 

kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí do-

mova, provozuje ASKO – NÁBYTEK od roku 2009 e-shop. 

 
Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se 

promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO – NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné 

poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyň-

ská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně. 

 
Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.  
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